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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για τον κ.κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ.Σκρέκα Κωνσταντίνο  

Θέμα : «Συνέχιση Λειτουργίας Υποκαταστήματος Εθνικής Τράπεζας Νέας Καλλικράτειας 
Χαλκιδικής ». 

Κύριε Υπουργέ 

Σας προωθώ την με ημερομηνία 06-11-2023 επιστολή του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ με την οποία ζητούν την 

αναστολή του κλεισίματος του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας Νέας Καλλικράτειας. 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Νέων Επαγγελματιών Δημοτικής Ενότητας Καλλικράτειας,  
υπάρχουν πληροφορίες για τη διακοπή λειτουργίας του Τραπεζικού Υποκαταστήματος στα 
μέσα Δεκεμβρίου του τρέχοντος έτους, προκαλώντας γενικότερη αναστάτωση στο σύνολο 
του επιχειρηματικού κόσμου αλλά και στις υπόλοιπες κοινωνικές ομάδες της ευρύτερης 
περιοχής.  
 
Ταυτόχρονα ο Σύλλογος επισημαίνει πως, τα προβλήματα που θα προκύψουν στην εύρυθμη 
λειτουργία των επιχειρήσεων, αλλά και στην καθημερινότητα των πολιτών θα είναι τεράστια, 
όπως η πολύωρη ταλαιπωρία με οικονομικές απώλειες και σπατάλη χρόνου, για το σύνολο 
των πολιτών της ευρύτερης περιοχής η οποία με τη διαδικασία αυτή οδηγείται σε 
υποβάθμιση. 
 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες και την άμεση ενημέρωσή μου ως προς αυτές. 

                                                                                                   Ο αναφέρων Βουλευτής Χαλκιδικής  
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ΘΕΜΑ: «Παύση λειτουργίας υποκαταστήματος Εθνικής Τράπεζας Νέας Καλλικράτειας» 

 

Πληροφορηθήκαμε μετά λύπης, πως η Εθνική Τράπεζα στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης της, 

αποφάσισε να συμπεριλάβει και το υποκατάστημα της Νέας Καλλικράτειας Χαλκιδικής, σε 

αυτά που θα τερματίσουν την λειτουργία τους και μάλιστα μέχρι της 16 Δεκεμβρίου 2023. 

Η αναστάτωση που προκαλείται από την παύση λειτουργίας του εν λόγω Τραπεζικού 

Καταστήματος, είναι τεράστια στο σύνολο του επιχειρηματικού κόσμου αλλά και στις 

υπόλοιπες κοινωνικές ομάδες της ευρύτερης περιοχής. Είναι αδιανόητο,  μία Δημοτική 

Ενότητα όπως η δική μας, που κατά τους χειμερινούς μήνες έχει μόνιμους κατοίκους πάνω 

από 10.000 και τους θερινούς μήνες πάνω από 100.000 κατοίκους και επισκέπτες, να 

εξυπηρετείτε από κατάστημα που απέχει πλέον των 20 χλμ. 

Τα προβλήματα που θα προκύψουν στην εύρυθμη λειτουργία των επιχειρήσεων, αλλά και 

στην καθημερινότητα των πολιτών θα είναι τεράστια, αφού το μόνο σίγουρο, θα είναι η 

πολύωρη ταλαιπωρία με οικονομικές απώλειες και σπατάλη χρόνου, για το σύνολο των 

πολιτών της ευρύτερης περιοχής. 

Σας ζητάμε να μας  βοηθήσετε ώστε να αποτρέψουμε αυτή την υποβάθμιση της περιοχής 

μας και της πόλης μας. Πρέπει όλοι οι φορείς της Χαλκιδικής να στηρίξουν την πρόταση μας 

για συνέχιση της λειτουργίας του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας της Νέας 

Καλλικράτειας. 

 
 

                                                                                     Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

                                                                                          Μαλλάς Γεώργιος Μ. 

 

 




